ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ ГОРОДА ЗАРЕЧНОГО ПЕНЗЕНСКОЙ ОБЛАСТИ ПО ПОДГОТОВКЕ И ПРОВЕДЕНИЮ ДОПОЛНИТЕЛЬНЫХ ВЫБОРОВ ДЕПУТАТОВ СОБРАНИЯ ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ ГОРОДА ЗАРЕЧНОГО ПЕНЗЕНСКОЙ ОБЛАСТИ ПЯТОГО СОЗЫВА ПО ОДНОМАНДАТНЫМ ИЗБИРАТЕЛЬНЫМ ОКРУГАМ №№ 7, 10, 21

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

ot 09.01.2013 № 8/29

г. Заречный

О регистрации кандидата в депутаты Собрания представителей города Заречного Пензенской области пятого созыва по одномандатному избирательному округу № 10 Е.Н. Бойко

Проверив соответствие порядка выдвижения Бойко Елены Николаевны кандидатом в депутаты Собрания представителей города Заречного Пензенской области пятого созыва по одномандатному избирательному округу № 10 Зареченским городским отделением политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ» требованиям Федерального закона «О политических партиях», статей 31-36 Закона Пензенской области от 26.02.2006 № 976 — ЗПО «О выборах депутатов представительного органа муниципального образования в Пензенской области по одномандатным избирательным округам» избирательная комиссия города Заречного Пензенской области нарушений не установила.

Руководствуясь пунктом 15 статьи 37 Закона Пензенской области от 26.02.2006 № 976 — ЗПО «О выборах депутатов представительного органа муниципального образования в Пензенской области по одномандатным избирательным округам»,

Избирательная комиссия города Заречного Пензенской области постановляет:

- 1. Зарегистрировать кандидатом в депутаты Собрания представителей города Заречного Пензенской области пятого созыва **Бойко Елену Николаевну**, выдвинутого Зареченским городским отделением политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ» по одномандатному избирательному округу № 10, на основании решения Зареченского городского отделения политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ», выписка из протокола общего партийного собрания от 17.12.2012 № 9.
 - 2. Выдать Бойко Елене Николаевне удостоверение установленного образца за № 8.
- 3. Информацию о регистрации Бойко Е.Н., данные о ней направить для опубликования в печатное средство массовой информации газету «Заречье сегодня» и для размещения на официальном сайте Администрации города Заречного Пензенской области.

Председатель В.М. Ишкулова

Секретарь Н.Н. Брыкина